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ИКРАИКРА

1  Осетровая икра ЗОЛОТО КАСПИЯ, Осетровая икра ЗОЛОТО КАСПИЯ, 40 г, арт. 581213 - 2399,00; 50 г, арт. 581216 - 2999,00; 100 г, арт. 581227 - 4999,00; 250 г, арт. 625454 - 11999,00 2 Осетровая икра 
RUSSIAN CAVIAR HOUSE, 125 г,   CLASSIC, арт. 655861 - 7499,00; 125 г, IMPERIAL, арт.  655859 - 8999,00 3 Икра стерляди РАСКАТ, зернистая, 56,8 г, арт. 563689 - 2999,00; 113 г, 
арт. 563688 - 5999,00 4 Икра лососевая ОБКОМОВСКАЯ, зернистая, 240 г, арт. 371761 5 Икра лососевая нерки SALMONICA, зернистая, 130 г, арт. 621256 6  Икра лососевая  Икра лососевая 
горбуши КРАСНОЕ ЗОЛОТО, 320 г, арт. 299090 7 Икра лососевая горбуши КРАСНОЕ ЗОЛОТО, 500 г, арт. 39463 8 Икра лососевая КАМЧАТСКОЕ МОРЕ, зернистая, нерка, 500 г, 
арт. 546287 9 Икра из морских водорослей ЗДОРОВЬЕ, 500 г, арт. 388567, 388571 10 Икра лососевая форели КРАСНОЕ ЗОЛОТО, 230 г, арт. 441213 11 Икра трески, минтая, 
сельди РУССКОЕ МОРЕ,  130 г, арт. 618042; 130 г, арт. 244716; 110 г, 574427 12 Икра щуки, пастеризованная, 112 г, арт. 549067 13 14 Икра горбуши и кеты ВОСТОЧНЫЙ БЕРЕГ,

, 230 г, арт. 441213 
Икра горбуши и кеты ВОСТОЧНЫЙ БЕРЕГ,

, 230 г, арт. 441213 Икра трески, минтая, 
Икра горбуши и кеты ВОСТОЧНЫЙ БЕРЕГ,

Икра трески, минтая, 

лососевая, зернистая, замороженная, 125 г, арт. 655414, 655628

21 3

OT 2399 ,00
1 шт.

Осетровая икра 
ЗОЛОТО КАСПИЯ, от 40 г

OT 2999 ,00
1 шт.

Икра стерляди РАСКАТ, 
56,8 г

5

549 ,00
1 шт.

Икра лососевая нерки 
SALMONICA, 130 г

7

1699 1699 1699 ,0000
1 шт.1 шт.

Икра лососевая 
горбуши КРАСНОЕ 
ЗОЛОТО, 500 г

8

2499 ,00
1 шт.

Икра лососевая нерки
КАМЧАТСКОЕ МОРЕ, 
500 г

9

99 ,00
1 шт.

Икра из морских 
водорослей ЗДОРОВЬЕ,
500г

10

799 ,00
1 шт.

Икра лососевая форели 
КРАСНОЕ ЗОЛОТО 230 г

349 ,00
1 шт.

Икра щуки, 112 г

13 1412

799 ,00
1 шт.

Икра кеты/ горбуши,
125 г

ИКРА

65 ,00
1 шт.

Икра трески, минтая, сельди 
РУССКОЕ МОРЕ, от 110 г

11

OT 7499 ,00
1 шт.

Осетровая икра 
RUSSIAN CAVIAR HOUSE, 
125 г

6

1299 ,00
1 шт.

Икра лососевая 
горбуши 
КРАСНОЕ ЗОЛОТО, 320 г

4

899 ,00
1 шт.

Икра лососевая 
ОБКОМОВСКАЯ, 240 г

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



МОРЕПРОДУКТЫ

1 12 виноградных улиток MAREVAL, по-бургундски в тесте, арт. 617155 2 16 мини-тарталеток с улитками MAREVAL, по-бургундски, арт. 582672 3 12 виноградных 
улиток MAREVAL, по-эльзасски, арт. 592109 4 Конечности краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, варено-мороженые, 1 кг, арт. 617146 5 Зеленые мидии NORDIC SEAFOOD, 1/2 раковин, 
свежемороженые, 1 кг, арт. 572574 6 Мясо мидий 300/500, варено-мороженое, 1 кг, арт. 395059 7 48 виноградных улиток MAREVAL, по-бургундски, арт. 582655 8 Мясо 
краба опилио, 1-ая фаланга, свежемороженое, 400 г, арт. 564088 9  Мясо камчатского краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, Мясо камчатского краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, 1-ая фаланга, варено-мороженое, 400 г, арт. 546490 10  Лангу- Лангу-
стины L2 PESCAR, мороженые, 2 кг, арт. 495308 11  Креветки тигровые 31/40 FINE LIFE, Креветки тигровые 31/40 FINE LIFE, очищенные, варено-мороженые, 850 г, арт. 548326 12  Креветки 21/25 METRO CHEF, Креветки 21/25 METRO CHEF, в 
ассортименте, свежемороженые, 860 г, различные артикулы 13  Мидии в створках FINE LIFE, Мидии в створках FINE LIFE, в ассортименте, свежемороженые, 450 г, различные артикулы 14  Устрицы БЕЛЫЙ 

 Креветки 21/25 METRO CHEF,
 Устрицы БЕЛЫЙ 

 Креветки 21/25 METRO CHEF,
 Устрицы БЕЛЫЙ 

ЖЕМЧУГ, живые, арт. 142376 15  Креветки 70/90 POLAR, Креветки 70/90 POLAR, варено-мороженые, 1 кг, арт. 512716 16  Филе кальмара NORDIC SEAFOOD, Филе кальмара NORDIC SEAFOOD, очищенное, свежемороженое, 1 кг, арт. 
623721 17 Кольца кальмара POLAR, свежемороженые, 500 г, арт. 442778 18  Тушка кальмара,  Тушка кальмара, неочищенная, свежемороженая, 1 кг, арт. 576998 19  Молодые осьминоги 40/60  Молодые осьминоги 40/60 
ОКЕАН ВКУСА, свежемороженые, 1 кг, арт. 631286 20  Филе морского гребешка РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,

 свежемороженые, 500 г, арт. 442778
 Филе морского гребешка РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,

 свежемороженые, 500 г, арт. 442778  Тушка кальмара, 
 Филе морского гребешка РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,

 Тушка кальмара, неочищенная, свежемороженая, 1 кг, арт. 576998
 Филе морского гребешка РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,

неочищенная, свежемороженая, 1 кг, арт. 576998
 Филе морского гребешка РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, свежемороженое, 400 г, арт. 548118

31 2 4

329 ,00
1 шт.

12 виноградных улиток 
MAREVAL 
по-бургундски в тесте

329 ,00
1 шт.

12 виноградных улиток 
MAREVAL по-эльзасски

2199 ,00
1 кг

Конечности краба 
ВЕЛЕС ГУРМЭ, 1 кг

329 ,00
1 шт.

16 мини-тарталеток с 
улитками MAREVAL

6 75 8

319 ,00
1 кг

Мясо мидий 300/500, 
1 кг

619 ,00
1 шт.

Зеленые мидии NORDIC 
SEAFOOD, 1 кг

999 ,00
1 шт.

Мясо краба опилио, 
400г

9

2199 ,00
1 шт.

Мясо камчатского 
краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, 
400 г

10

1499 ,00
2 кг

Лангустины L2 PESCAR, 
2 кг

12

999 ,00
1 шт.

Креветки 21/25 
METRO CHEF, 860 г

179179 179 ,0000
1 шт.1 шт.

Мидии в створках 
FINE LIFE, 450 г

14

269 ,00
1 шт.

Устрицы БЕЛЫЙ 
ЖЕМЧУГ

13

по-бургундски в тесте, арт. 617155

17 18 19

15

16 20

559 ,00
1 шт

Молодые осьминоги 
40/60 ОКЕАН ВКУСА, 
1 кг

249 ,00
1 шт.

Кольца кальмара 
POLAR, 500 г

299 ,00
1 шт.

Тушка кальмара, 1 кг

399 ,00
1 шт.

Креветки 70/90 
POLAR, 1 кг

499 ,00
1 шт.

Филе кальмара 
NORDIC, SEAFOOD, 1 кг

779 ,00
1 шт.

Филе морского гребешка 
РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ 
ПРИРОДОЙ, 400 г

11

1099 ,00
1 шт.

Креветки тигровые 
31/40 FINE LIFE

999 ,00
1 шт.

48 виноградных улиток 
MAREVAL

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



РЫБА

1 Форель филе пласт HORECA SELECT, слабосоленый, арт. 419612 2 Семга филе пласт METRO CHEF, холодного копчения, 1 кг, арт. 645056 3 Семга филе-кусок FINE LIFE,
слабосоленый и холодного копчения, 200 г, арт. 643190, 643126 4 Семга ломтики МЕРИДИАН, слабосоленые и подкопченые, 120 г, арт. 601503, 440304 5 6 Филе осетровых 
ОЛИВА, горячего копчения, холодного копчения, 300 г, арт. 655724, 655725 7 Масляная рыба филе FINE LIFE, холодного копчения, 300 г, арт. 465898 8 Форель филе кусок СВОЯ 
РЫБКА, слабосоленая и холодного копчения, 200 г, арт. 621411, 621410 9 Филе тунца Любо есть VICI, холодного копчения, 300 г, арт. 145715 10 Осетровые ломтики ОЛИВА,
холодного копчения, 150 г, арт. 655728 11 Скумбрия нарезка А’МОРЕ, холодного копчения, 500 г, арт. 657120 12 Филе сельди Матиас САНТА БРЕМОР, 260 г, арт. 434371, 629261 13

Палтус кусок FINE LIFE, холодного копчения, 300 г, арт. 463180 14 Антарктик Криль САНТА БРЕМОР, в ассортименте, 150 г, различные артикулы 15 Риет МЕРИДИАН, в ассортименте, 
100 г, различные артикулы 16 Филе сельди Матиас САНТА БРЕМОР, 300 г, арт. 573789 17 Сельдь атлантическая МЕРИДИАН, слабосоленая, 1 кг, арт. 255224

4

249 ,00
1 шт.

Ломтики семги 
МЕРИДИАН, 120 г

2 31

1599 ,00
1 кг

Форель филе пласт
HORECA SELECT

289 ,00
1 шт.

Семга филе-кусок
FINE LIFE, 200 г

1599 ,00
1 кг

Семга филе пласт
METRO CHEF

32329 329 329 ,0000
1 шт.1 шт.

Масляная 
рыба филе 
FINE LIFE, 
300 г

875 9

229 ,00
1 шт.

Форель филе кусок 
СВОЯ РЫБКА, 200 г

1399 ,00
1 шт.

Филе осетровых 
ОЛИВА, 300 г

499 ,00
1 шт.

Филе тунца 
Любо есть VICI, 300 г

10 11

699 ,00
1 шт.

Осетровые ломтики, 
150 г

249 ,00
1 шт.

Скумбрия нарезка
А’МОРЕ, 
500 г

12 13

369 ,00
1 шт.

Палтус кусок
FINE LIFE, 300 г

14

79 ,00
1 шт.

Антарктик Криль 
САНТА БРЕМОР, 150 г

15

89 ,00
1 шт.

Риет МЕРИДИАН, 
100 г

17

249 ,00
1 кг

Сельдь атлантическая 
МЕРИДИАН

16

129 ,00
1 шт.

Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОР, 300 г

129 ,00
1 шт.

Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОР, 260 г

6

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



МЯСНЫЕ ЗАКУСКИ

52 3 4

199 ,00
1 шт.

Шпек FELINESE
575 ,69

1 кг

Балык из куриных 
грудок
ЧЕРКИЗОВО

199 ,00
1 шт.

Шейка FELINESE

1

319 ,00
1 шт.

Брезаола
FELINESE

1 Шпек FELINESE, сыровяленый, нарезка, 70 г, арт. 570238 2 Шейка FELINESE, сыровяленая нарезка, 70 г, арт. 440618  3 Брезаола FELINESE, сыровяленая нарезка, 
70 г, арт. 493244 4 Балык из куриных грудок ЧЕРКИЗОВО, 1 кг, арт. 603240 5  Колбаса FUET CASADEMONT, Колбаса FUET CASADEMONT, с сыром, с инжиром, с перцем, сыровяленая, 110 г, арт. 
585077, 585075, 585076 6  Колбаса с фундуком ВЕЛКОМ, Колбаса с фундуком ВЕЛКОМ,  сырокопченая нарезка, 90 г, арт. 626530 7  Окорок Прошутто Крудо BERETTA, Окорок Прошутто Крудо BERETTA, сыровяленый, нарезка, 
80 г, арт. 655521 8  Ассорти FELINESE, Ассорти FELINESE, сыровяленое, шейка-шпек, шейка-окорок, 120 г, арт. 554220, 558097 9   Хамон Серрано TELLO,  Хамон Серрано TELLO, сыровяленый, нарезка, 
125 г, арт. 506902 10  Колбаса Говяжья ZALGIRIS, Колбаса Говяжья ZALGIRIS, сырокопченая нарезка, 90 г, арт. 637333 11 Колбаса Оленья ZALGIRIS, сырокопченая нарезка, 90 г, арт. 637332 

12 Салями RAPELLI, 80 г, арт. 656797 13 Рийет Гусиный, Утиный, 160 г, арт. 601177 14  Салями Гран Резерва Фелино RAPELLI, Салями Гран Резерва Фелино RAPELLI, сыровяленая, арт. 656807
15  Фуа-гра утиная ГАЛЕРЕЯ ВКУСА, Фуа-гра утиная ГАЛЕРЕЯ ВКУСА, мусс, 90 г, арт. 655520 16  Фуа-гра утиная ГАЛЕРЕЯ ВКУСА, Фуа-гра утиная ГАЛЕРЕЯ ВКУСА, блок, 90 г, арт. 655519 17  Фуа-гра утиная FEYEL, Фуа-гра утиная FEYEL,  120 г, арт. 629492 18  Салями 
Милано, Фелино, Чоризо, сыровяленая ассорти нарезка, 300 г, арт. 569296

6

119 ,00
1 шт.

Колбаса с фундуком
ВЕЛКОМ

10 11 12

17

16

13

15

9

18

14

2599 ,00
1 кг.

Салями
Гран Резерва Фелино 
RAPELLI

339 339 ,,0000000000000000000000
1 шт.1 шт.

Ассорти FELINESE

87

178 ,99
1 шт.

Колбаса FUET 
CASADEMONT

259 ,00
1 шт.

Окорок Прошутто Крудо 
BERETTA

359 ,00
1 шт.

Хамон Серрано 
TELLO

229 ,00
1 шт.

Колбаса Говяжья
ZALGIRIS

289 ,00
1 шт.

Колбаса Оленья
ZALGIRIS

239 ,00
1 шт.

Салями RAPELLI

1599 ,00
1 шт.

Фуа-гра утиная 
FEYEl

369 ,00
1 шт.

Фуа-гра утиная 
ГАЛЕРЕЯ ВКУСА

249 ,00
1 шт.

Фуа-гра утиная 
ГАЛЕРЕЯ ВКУСА

299 ,00
1 шт.

Салями Милано, 
Фелино, Чоризо

499 ,00
1 шт.

Рийет Гусиный, утиный
FEYEL

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



МЯСНЫЕ ЗАКУСКИ

1 Колбаса Валетта КЛИНСКИЙ, сыровяленая нарезка, 85 г, арт. 639241 2 Утиная грудка МАГРЕ, сырокопченая,  75 г, арт. 530341 3 Колбаса Имперская ЧЕРКИЗОВО, 500 г, 
варено-копченая, арт. 570146 4 Колбаса Миланская ВЕЛКОМ, сырокопченая, арт. 86846 5 Суджух ОГЗАР, сыровяленый, нарезка, 80 г, арт. 501660 6 Сало по-белорусски 
ВЕЛКОМ, арт. 560295 7 Балык ВЕЛКОМ, сырокопченый, 350 г, арт. 522722 8 Колбаса Брауншвейгская ВЕЛКОМ, сырокопченая, арт. 78891 9 Индейка Шато ДЫМОВ, варено-
копченая, арт. 307062 10 Колбаса Фелино ЧЕРКИЗОВО, сыровяленая, арт. 654836 11 Колбаса Сальчичон ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК,

Колбаса Брауншвейгская ВЕЛКОМ,
Колбаса Сальчичон ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК,

Колбаса Брауншвейгская ВЕЛКОМ, сырокопченая, арт. 78891 
Колбаса Сальчичон ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК,

сырокопченая, арт. 78891 
400 г, сырокопченая, арт. 483866 12 Карпачо из 

индейки ЧЕРКИЗОВО, сырокопченый, арт. 603232  13 Рулет из индейки ЛЕГКОЕ МЕНЮ, варено-копченый, арт. 603233  14 Окорочок утиный конфи ГАЛЕРЕЯ ВКУСА, 460 г, арт. 
655518 15 Шейка Кремлевская в черносливе МИКОЯН, копчено-вареная, арт. 385261  16 Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

варено-копченый, арт. 603233  
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

варено-копченый, арт. 603233  Окорочок утиный конфи ГАЛЕРЕЯ ВКУСА,
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

Окорочок утиный конфи ГАЛЕРЕЯ ВКУСА,
запеченая, арт. 551976 17

Буженина Кремлевская ОХОТНЫЙ РЯД, 
Шейка Кремлевская в черносливе МИКОЯН, 

Буженина Кремлевская ОХОТНЫЙ РЯД, 
Шейка Кремлевская в черносливе МИКОЯН, 

запеченая, арт. 385262  18 Индейка копченая ДЫМОВ, арт. 369690

199 ,00
1 шт.

Утиная грудка 
МАГРЕ

899 ,00
 кг.

Колбаса Миланская 
ВЕЛКОМ

41

299 ,00
1 шт.

Колбаса Имперская 
ЧЕРКИЗОВО

681,87
1 кг.

Индейка Копченая
ДЫМОВ

89 ,00
1 шт.

Колбаса Валетта 
КЛИНСКИЙ

32

8

699 699 ,0000
1 кг.1 кг.

Колбаса 
Брауншвейгская 
ВЕЛКОМ

5

6 7

499 ,00
1 кг.

Сало по-белорусски 
ВЕЛКОМ

269 ,00
1 шт.

Балык
ВЕЛКОМ

10 11 12

699 ,00
1 кг.

Карпаччо 
из индейки
ЧЕРКИЗОВО

399 ,00
1 шт.

Колбаса Фелино 
ЧЕРКИЗОВО

259 ,00
1 шт.

Колбаса Сальчичон
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

15 16

599 ,00
1 шт.

Грудинка Кремлевская 
в можжевельнике 
ОХОТНЫЙ РЯД

599 ,00
1 кг.

Шейка Кремлевская в 
черносливе МИКОЯН

17 18

699 ,00
1 кг.

Буженина Кремлевская 
ОХОТНЫЙ РЯД

9

1413

559 ,00
 кг.

Рулет из индейки
ЛЕГКОЕ МЕНЮ

599 ,00
1 шт.

Окорочок утиный 
конфи ГАЛЕРЕЯ ВКУСА

619 ,00
1 кг.

Индейка Шато
ДЫМОВ

189 ,00
 шт.

Суджух ОГЗАР

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



219 ,00
1 шт.

Снэк козий 
PRESIDENT

СЫРЫ

269269 269 269 ,0000
1 шт.1 шт.

Сыр Бри 
PRESIDENT

1 2

5

11

14

18

16

8

12

10

759 ,00
1 шт.

Сырная тарелка 
EMMI

6

1 Сыр козий SHEESE GALLERY, 175 г, арт. 580552 2 Снэк козий PRESIDENT, 90 г, арт. 644118 3 Сыр полутвердый AMYGA, 150 г, нарезка в ассортименте, различные артикулы
4 Сыр полутвердый Чеддер CHEESE GALLERY, 250 г, в ассортименте, различные артикулы 5 Сыр полутвердый Чеддер LE SUPERBE, 200 г, арт. 589185 6 Сыр с голубой 

плесенью METRO PREMIUM, 100 г, арт. 616911 7  Сыр с голубой плесенью CASTELLO, Сыр с голубой плесенью CASTELLO, 125 г, арт. 650481 8  Сыр Бри PRESIDENT, Сыр Бри PRESIDENT, 200 г, арт. 593263 9 Сыр с белой плесенью 
VITALAT, 125 г, в ассортименте 10 Сырная тарелка EMMI, 250 г, арт. 656946 11 Сыр Тет Де Муан EMMI, 100 г, арт. 511575 12  Сыр твердый Swiss Parm LE SUPERBE, Сыр твердый Swiss Parm LE SUPERBE, 200 г, арт. 
558764 13 Сыр полутвердый Швейцарский LE SUPERBE, арт. 589171 14  Сыр полутвердый РУССКИЕ СЫРОВАРНИ, Сыр полутвердый РУССКИЕ СЫРОВАРНИ, 200 г, в ассортименте, различные артикулы 15 Сыр твердый 
Пармезан CHEESE GALLERY, 175 г, арт. 632053 16 Сыр Эмменталлер LE SUPERBE, 150 г, нарезка, арт. 593831 17  Сыр Грюйер LE SUPERBE, Сыр Грюйер LE SUPERBE, 195 г, арт. 589184 18  Сыр раклет LE  Сыр раклет LE 
SUPERBE, 200 г, нарезка, арт. 593833

339 ,00
1 шт.

Сыр козий 
CHEESE GALERY

3

159 ,00
1 шт.

Сыр полутвердый 
Чеддер
CHEESE GALLERY
в ассортименте

4

279 ,00
1 шт.

Сыр полутвердый 
Чеддер
LE SUPERBE

99 ,99
1 шт.

Сыр с голубой 
плесенью METRO 
PREMIUM

169 ,00
1 шт.

Сыр с голубой 
плесенью
CASTELLO

7

139 ,00
1 шт.

Сыр с белой плесенью 
VITALAT
в ассортименте

9

359 ,00
1 шт.

Сыр твердый Swiss 
Parm 
LE SUPERBE

15

169 ,00
1 шт.

Сыр твердый Пармезан 
CHEESE GALLERY

279 ,00
1 шт.

Сыр Эмменталлер
LE SUPERBE

999 ,00
1 кг.

Сыр полутвердый 
Швейцарский 
LE SUPERBE

17

389 ,00
1 шт.

Сыр Раклет 
LE SUPERBE

449 ,00
1 шт.

Сыр Грюйер 
LE SUPERBE

13

149 ,00
1 шт.

Сыр полутвердый
РУССКИЕ 
СЫРОВАРНИ
в ассортименте

569 ,00
1 шт.

Сыр Тет Де Муан
EMMI

189 ,00
1 шт.

Сыр полутвердый 
AMYGA
в ассортименте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Тушки перепелов ПРЕМИУМ, замороженные, лоток, арт. 520503 2 Мясо перепелов бескостное в маринаде  ФИЕСТА, 500 г, вакуумная упаковка, замороженное, арт. 
608624 3 Цыпленок табака, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 639024 4 Тушка утки потрошеная, пакет, замороженная, арт. 520861 5 Тушка гуся, вакуумная упаковка, 
замороженная, арт. 520838 6   Тушка куриная,  Тушка куриная, охлажденная, пакет, арт. 526681 7  Филе бедра индейки, Филе бедра индейки, охражденное, вакуумная упаковка, арт. 608818 8 Тушка индюшонка, 
замороженая, вакуумная упаковка,  арт. 608813 9  Тушка цыпленка корнишон,  Тушка цыпленка корнишон, пакет, замороженная, арт. 588842 10 Тушка цесарки, пакет, замороженная, арт. 481240

ПТИЦА

Тушки перепелов ПРЕМИУМ, замороженные, лоток, арт. 520503 Тушки перепелов ПРЕМИУМ,Тушки перепелов ПРЕМИУМ, замороженные, лоток, арт. 520503 

1 2

525 ,00
1 шт.

Тушки перепелов 
Премиум

429 ,00
1 шт.

Мясо перепелов 
бескостное в маринаде 
ФИЕСТА

4

239 ,00
1 шт.

Тушка утки потрошеная

3

199 ,00
1 кг

Цыпленок табака

9

349 ,00
1 кг

Тушка цыпленок 
корнишон

10

6

459 ,00
1 кг

Тушка цесарки

129 ,00
1 кг

Тушка куриная

8

469 ,00
1 кг

Тушка индюшонка

3319 319 319 ,0000
1 шт.1 шт.

Тушка гуся

7

389 ,00
1 кг

Филе бедра индейки

5

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14
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15
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1

2

3

4

1  Мачете стейк, Мачете стейк, 200 г, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 509544 2

Рибай стейк, 250 г, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 598985 3  Стейк  Стейк 
Торнадо, коробка, замороженный, арт. 628084 4  Стейк стриплойн, Стейк стриплойн, коробка, 
замороженный, арт. 628082

1289 ,00
1 кг

Стейк Торнадо

1599 ,00
1 кг

Стейк стриплойн

СТЕЙКИ, МЯСО

1

2

4

3

199 ,00
1 уп.

Мачете стейк

389 389 ,,00000000000000000000000000000000
1 уп.1 уп.

Рибай стейк

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16



1

2

73

4

6

1  Ребрышки свиные, Ребрышки свиные, охлажденные, вакуумная упаковка, арт. 558049 2  Туш- Туш-
ка кролика, замороженная, вакуумная упаковка, арт. 51566 3 Корейка ягненка 
7-8 ребер, вакуумная упаковка, замороженная, арт. 278790 4  Чак ролл говяжий  Чак ролл говяжий 
мраморный, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 6211634 5  Печень кроли- Печень кроли-
ка, вакуумная упаковка, замороженная, арт. 210867 6  Оковалок говяжий мра- Оковалок говяжий мра-
морный, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 621636 7  Вырезка барашка, Вырезка барашка,
вакуумная упаковка, замороженная, арт. 284898

5

новогодние деликатесы

6

1 2

3

54

7

225,00
1 кг

Ребрышки свиные

1199,00
1 кг

Чак ролл говяжий 
мраморный

2549,00
1 кг

Вырезка барашка
999,00

1 кг

Оковалок говяжий 
мраморный

269,00
1 кг

Печень кролика

499,00
1 кг

Тушка кролика

2222399 ,0000
1 кг1 кг

Корейка ягненка 
7-8 ребер

17
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 2

4

3

7

68

11 13 14

10

1 Стейки семги FISH&MORE,Стейки семги FISH&MORE, свежемороженые, 500 г, арт. 643328  свежемороженые, 500 г, арт. 643328 2 Стейки тунца FINE LIFE, 400 г, свежемороженые, арт. 562249 3 Лосось филе, на коже, свежемороженый,  
арт. 625630 4 Лосось филе кусок FISH&MORE, на коже, свежемороженый, 500 г, арт. 523775 5  Осетр сибирский, Осетр сибирский, потрошенный с головой, охлажденный, 6-10 кг, арт. 501670

6  Нерка стейк РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
арт. 625630 

 Нерка стейк РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
арт. 625630 Лосось филе кусок FISH&MORE,

 Нерка стейк РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
Лосось филе кусок FISH&MORE, на коже, свежемороженый, 500 г, арт. 523775 

 Нерка стейк РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
 на коже, свежемороженый, 500 г, арт. 523775 

 Нерка стейк РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, сверомороженый, 500 г, арт. 548139 7 Стейки кеты РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,
 Осетр сибирский,

Стейки кеты РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,
 Осетр сибирский, потрошенный с головой, охлажденный, 6-10 кг, арт. 501670

Стейки кеты РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ,
потрошенный с головой, охлажденный, 6-10 кг, арт. 501670

 свежемороженые, 500 г, арт. 
554244 8 Филе судака на коже 500+, свежемороженое, арт. 577018 9 Стерлядь, охлажденная 1/2, арт. 453395 10 Сибас 200/300, 300/400 SAGUN, свежемороженый, 1 кг, 
арт. 578224, 578229 11  Крупная скумбрия ВКУСАРТ, Крупная скумбрия ВКУСАРТ, неразделанная, свежемороженая, арт. 389001 12 Лойны трески BOREALIS, свежемороженые, 400 г, арт. 654949 13 Стейки 
палтуса BOREALIS, свежемороженые, 400 г, арт. 637727 14 Дорада 200/300, 300/400 SAGUN, свежемороженая, 1 кг, арт. 578215, 578213

629 ,00
1 шт.

Стейки семги
FISH&MORE, 500 г

719 ,00
1 шт.

Лосось филе кусок
FISH&MORE, 500 г

449 ,00
1 шт.

Нерка стейк
РЕКОМЕНДОВАНО 
ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
500 г

449 ,00
1 шт.

Стейки тунца
FINE LIFE, 400 г

1299 ,00
1 кг

Лосось филе

599 ,00
1 шт.

Дорада SAGUN 200/300, 
300/400,
1 кг

299 ,00
1 кг

Крупная скумбрия
ВКУСАРТ

599 ,00
1 шт.

Сибас SAGUN 
200/300, 300/400,
1 кг

1499 141499 141499 141499 141499 1499 ,0000
1кг.1кг.

Осетр сибирский

12

РЫБА

5

219 ,00
1 шт.

Стейки кеты 
РЕКОМЕНДОВАНО 
ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
500 г

449 ,00
1 шт.

Стейки палтуса
BOREALIS, 400 г

449 ,00
1 шт.

Лойны трески
BOREALIS, 400 г

999 ,00
1 кг

Стерлядь

9

579 ,00
1 шт.

Филе судака на коже
500 г

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1

3

2

4

7

98

1 Чиабатта с оливками,Чиабатта с оливками, 280 г х 2 шт, арт. 360484  280 г х 2 шт, арт. 360484 2  Багет мультизлаковый  Багет мультизлаковый 
ЕВРОХЛЕБ, 125 г х 2 шт, арт. 381645 3 Чиабатта HORECA SELECT, 80 г х 12 шт, 
арт. 525148 4  Хлеб зернышко, Хлеб зернышко, 200 г, арт. 381651 5  Хлеб чиабатта ЕВРОХ- Хлеб чиабатта ЕВРОХ-
ЛЕБ, 150 г, арт. 381662 6  Багет французский ЕВРОХЛЕБ, Багет французский ЕВРОХЛЕБ, 230 г х 2 шт, арт. 
381671 7  Хлеб зерновой, Хлеб зерновой, 265 г, арт. 381647 8  Булочка французская, Булочка французская, 40 г х 
7 шт, в ассортименте 9  Булочка пражская ЕВРОХЛЕБ, Булочка пражская ЕВРОХЛЕБ, 40 г х 7 шт, арт. 381642

1

4

5

6

7

2

9

8

6

3

5

259 ,00
1 уп.

Чиабатта с оливками
59 ,99

1 уп.

Багет мультизлаковый 
ЕВРОХЛЕБ

249 ,00
1 уп.

Чиабатта
HORECA SELECT

56 ,99
1 уп.

Багет французский 
ЕВРОХЛЕБ

OT 39 ,99
1 уп.

Булочка французская

49 ,99
1 уп.

Булочка пражская 
ЕВРОХЛЕБ

49 ,99
1 шт.

Хлеб зернышко

64 ,99
1 шт.

Хлеб зерновой

27 27 27 27 2727 27 27 2727 27 27 2727 27 27 2727 27 27,,,99999999999999999999
1 шт.1 шт.11 шт.

Хлеб чиабатта 
ЕВРОХЛЕБ

ХЛЕБ, ВЫПЕЧКА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20



2

3

5

7

8

1  Набор WEISS Пряничный домик, Набор WEISS Пряничный домик, 900 г, арт. 620088 2  Штрудель, Штрудель, 150 г х 8 шт, 
в ассортименте 3  Кекс KUCHENMEISTER, Кекс KUCHENMEISTER, 400 г, в ассортименте 4  Австрийский  Австрийский 
штрудель СДОБНАЯ ОСОБА, 400 г, в ассортименте 5  Штоллен FINE LIFE, Штоллен FINE LIFE, 500 г - 1 
кг, в ассортименте 6  Печенье FINE LIFE, Печенье FINE LIFE, арт. 558196 7  Печенье ANNA’S тонкое, Печенье ANNA’S тонкое,
150 г, в ассортименте 8  Пряники FINE LIFE,  Пряники FINE LIFE, 200-500 г, в ассортименте 9 Набор 
WEISS Пряничный поезд, 1035 г, арт. 620090

4

1

5

1

4

6

9

899 ,00
1 шт.

Набор WEISS
Пряничный домик

138 ,00
1 шт.

Кекс KUCHENMEISTER

139 ,00
1 шт.

Австрийский штрудель 
СДОБНАЯ ОСОБА

119 ,00
1 шт.

Печенье ANNA’S тонкое

639 ,01
1 шт.

Набор WEISS 
Пряничный поезд

399 ,00
1 уп.

Штрудель

OT 189 18189 18189 189 18189 189 ,0000
1 шт.1 шт.

Штоллен
FINE LIFE

749 ,00
1 шт.

Печенье
FINE LIFE

116 ,01
1 уп.

Пряники
FINE LIFE 
глазированные

новогодние деликатесы

6 7

8

32

9

21
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Торт Новый Киевский ФИЛИ-БЕЙКЕР, 900 г, арт. 519625 2 Чизкейк CHEESEBERRY лаймовый, 1,8 кг, арт. 539724 3 Чизкейк BAKER’S BOUTIQUE мраморный шоколад, 1,7 
кг (16 порций), арт. 607784 4  Торт Шварцвальд MIREL,  Торт Шварцвальд MIREL, 950 г, арт. 641881 5  Чизкейк BAKER’S BOUTIQUE, Чизкейк BAKER’S BOUTIQUE, 1,7 кг (16 порций), в ассортименте 6  Торт Прага У ПАЛЫЧА,  Торт Прага У ПАЛЫЧА, 1,1 кг, 
арт. 104890 7  Чизкейк CHEESEBERRY, Чизкейк CHEESEBERRY, 2,1 кг, в ассортименте 8  Клубничный пирог HORECA SELECT, Клубничный пирог HORECA SELECT, 900 г, арт. 398132 9  Торт Эстерхази MIREL, Торт Эстерхази MIREL, 650 г, арт. 462660 10  Торт  Торт 
CHEESEBERRY лесные Ягоды, 1,1 кг, арт. 524631  11  Торт ПТИЧЬЕ МОЛОКО лесные ягоды, Торт ПТИЧЬЕ МОЛОКО лесные ягоды, 700 г, арт. 614830 12  Тирамису METRO CHEF,  Тирамису METRO CHEF, 1,1 кг, в ассортименте 13  Чизкейк  Чизкейк 
Пекан Пай BAKER’S BOUTIQUE, 1,7 кг, арт. 466505 14 Торт МАРФА и МАРФА и МАРФА МАРИЯ миндальный, 350 кг, арт. 595369 15  Торт Три Шоколада MIREL, Торт Три Шоколада MIREL, 900 г, арт. 518207 16  Торт  Торт МАРФА 
и МАРИЯ Медовик, 450 г, арт. 637777 17  Торт Наполеон ОТ ПАЛЫЧА, Торт Наполеон ОТ ПАЛЫЧА, 1,1 кг, арт. 104887

319 ,00
1 шт.

Торт Шварцвальд
MIREL

629 ,0000
1шт.1шт.

Торт 
СHEESEBERRY
лесные ягоды

ТОРТЫ

799 ,00
1 шт.

Чизкейк Пекан Пай
BAKER’S BOUTIQUE

989 ,00
1 шт.

Чизкейк CHEESEBERRY
лаймовый

899 ,00
1 шт.

Чизкейк 
BAKER’S BOUTIQUE
мраморный шоколад

15

399 ,00
1 шт.

Торт Три Шоколада 
MIREL

16

279 ,00
1 шт.

Торт МАРФА и МАРИЯ 
Медовик 

10

17

13

12

799 ,00
1 шт.

Торт Наполеон 
ОТ ПАЛЫЧА

OT 825 ,00
1 шт.

Тирамису 
METRO CHEF

14

279 ,00
1 шт.

Торт МАРФА и МАРИЯ 
миндальный, 
в ассортименте

Торт Торт 
СHEESEBERRYСHEESEBERRYСHEESEBERRYСHEESEBERRYСHEESEBERRYСHEESEBERRY
лесные ягодылесные ягоды

9

419 ,00
1 шт.

Торт Эстерхази
MIREL

5 6 7

OT 769 ,00
1 шт.

Чизкейк 
BAKER’S BOUTIQUE

899 ,00
1 шт.

Торт Прага
У ПАЛЫЧА

1100 ,00
1 шт.

Чизкейк 
CHEESEBERRY 

1

549 ,00
1 шт.

Торт Новый Киевский 
ФИЛИ-БЕЙКЕР

2 3 4

8

759 ,00
1 шт.

Клубничный пирог 
HORECA SELECT

11

279 ,00
1 шт.

Торт 
ПТИЧЬЕ  МОЛОКО 
лесные ягоды

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22



1 2 3

5 6 7

4

8

9

10

15

14 11

16 17
12

новогодние деликатесы

13

23
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Шоколад BUCHERON, 100 г, в ассортименте 2 Шоколад BUCHERON, 100 г, в ассортименте 3 Шоколад RAGUSA, 100 г, в ассортименте 4 Шоколад CHOCODELIKA 
Exclusive ручной работы, 100 г, в ассортименте 5 Шоколадные конфеты CAFFAREL Джандуйа, 150 г, арт. 624669 6 Шоколадные конфеты CAFFAREL I love fondente, 
100 г, арт. 624670 7 Шоколад LINDT Gold, 300 г 8 Шоколад LINDT Excellence, 100 г, в ассортименте 9 Марципановая картошка ZENTIS, 250 г, арт. 465490 10 Шоколад 
горький MUNZ, 100 г, арт. 560000 11   Шоколадные конфеты BEYOND TIME сердечки, 200 г, арт. 624403  12 Трюфели BEYOND TIME, 200 г, арт. 624406 13 Шоколадные 
конфеты AMERI Ракушки, 500 г, арт. 398034 14 Шоколадные конфеты MOZART, 600 г, арт. 46753

1 2
3

4

5 6

10

8

12

14

11

13

999996 ,9090
1шт.1шт.

Шоколад LINDT
Excellencе

1129 ,00
1 шт.

Шоколадные конфеты 
MOZART

249 ,00
1 шт.

Шоколадные конфеты 
BEYOND TIME

529 ,00
1 шт.

Шоколадные конфеты 
AMERI Ракушки

269 ,01
1 шт.

Шоколад 
RAGUSA

425 ,00
1 шт.

Шоколадные конфеты 
CAFFAREL I love 
fondente

499 ,00
1 шт.

Шоколадные конфеты
CAFFAREL Джандуйа

349 ,00
1 шт.

Шоколад LINDT Gold

299 ,00
1 шт.

Шоколад 
CHOCODELIKA Exclusive

199 ,00
1 шт.

Трюфели BEYOND TIME

OT 129 ,00
1 шт.

Шоколад 
BUCHERON

OT 61 ,90
1 шт.

Шоколад 
BUCHERON

199 ,00
1 шт.

Марципановая 
картошка ZENTIS

9

229 ,00
1 шт.

Шоколад горький
MUNZ

КОНФЕТЫ, ШОКОЛАД

7

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24



1

7

5

13 11 14

6

2 3

4

8

9

11

10

новогодние деликатесы

12

25
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

169 ,00
1 кг.

Арбуз мини

1

349 ,00
1 шт.

Арбуз красный

4

ФРУКТЫ

7

229229 229 ,0000
1кг.1кг.

Мандарины 
BOLLO

8

219 ,00
1 шт.

Дыня Канталуп

5

289 ,00
1 шт.

Дыня PIEL DE SAPO

3

189 ,00
1 шт.

Дыня желтая медовая

12

299 ,00
1 шт.

Гранадиллы

10

199 ,00
1 шт.

Рамбутан

1 Арбуз мини, различные страны, различные артикулы 2 Арбуз, различные страны, различные артикулы различные страны, различные артикулы 3 Дыня желтая медоваяДыня желтая медовая, различные страны, различные артикулы различные страны, различные артикулы 
4 Арбуз красный, без кости, различные страны, различные артикулы 5 Дыня PIEL DE SAPO, Бразилия, различные артикулы 6 Дыня Галия, различные страны, различные 

артикулы 7 Мандарины BOLLO, различные страны, различные артикулы 8 Дыня Канталуп, различные страны, различные артикулы 9 Луло, Колумбия, 2 шт, арт. 641574 
10 Рамбутан, 200 г, различные страны, различные артикулы 11 Куруба, Колумбия, 2 шт,  арт. 641544 12 Гранадиллы, Колумбия, 250г х 2 шт,  арт. 639497 13 Кактусовый 
инжир, Колумбия, 125г х 2шт,  арт. 582966 14 Маракуйя желтая, Колумбия, 2 шт 300 г,  арт. 639495 15 Манго RTE, различные страны, различные артикулы 16 Маракуйя, 200 
г, различные страны, различные артикулы 17 Ананас мини, различные страны, различные артикулы 18 Тамарилло, Колумбия, 200 г, 2 шт, арт. 639496 19 Питахайя, Колумбия, 
375 г, арт. 639494 20 Фейхоа, Колумбия, 4 шт, арт. 641557

1010 11

179 ,00
1 шт.

Куруба

13

279 ,00
1 уп.

Кактусовый инжир

99 ,99
1 кг.

Арбуз

2

219 ,00
1 шт.

Дыня Галия

6

249 ,00
1 шт.

Луло

9



27
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

14

15

16

18

19

17

149 149 ,0000
1шт.1шт.

Ананас мини

249 ,00
1 шт.

Маракуйя желтая

299 ,00
1 шт.

Манго  RTE

429 ,00
1 шт.

Питахайя

249 ,00
1 шт.

Фейхоа

189 ,00
1 шт.

Тамарилло

179 ,00
1 шт.

Маракуйя

новогодние деликатесы

20

27
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



21

1 Питьевая вода RIOBA, газированная, без газа, 0,75 л,  арт. 615319, 615318  2 Минеральная вода S.PELLEGRINO, ACQUA PANNA, 0,25 л, товар продается упаковкой по 6 
бт,  418,80 руб/уп, Италия, арт. 28151, 215784 3 Соки и нектары RIOBA, 0,25 л, в ассортименте 4 Соки и нектары SANTAL, 1 л, в ассортименте 5 Газированный напиток  
PEPSI, 7UP, MIRINDA, 0,25 л, в ассортименте, товар продается упаковкой по 12 бт, 466,80 руб/уп 6 Тоник SCHWEPPES, 0,25 л, в ассортименте, товар продается упаковкой 
по 12 бт, 538,80 руб/уп 7 Газированный напитки из ЧЕРНОГОЛОВКИ, 0,33 л, в ассортименте, товар продается упаковкой по 12 бт, 274,80 руб/уп 8 Соки и нектары PAGO,
0,75 л, в ассортименте 9 Газированный напиток ABRAU JUNIOR, 0,75 л, в ассортименте 10 Газированный напиток DISNEY, 0,75 л, в ассортименте

НАПИТКИ И КОНСЕРВИРОВАННЫЕ ЗАКУСКИ

48 ,90
1 бт.

Питьевая вода
RIOBA

199 ,00
1 бт.

Газированный напиток 
ABRAU JUNIOR

38 ,90
1 бт.

Газированные напитки 
PEPSI, 7UP, MIRINDA

9

75 6

3

8

4

44 ,90
1 бт.

Тоник SCHWEPPES

OT 27 ,90
1 шт.

Соки и нектары 
RIOBA

OT 89 ,90
1 шт.

Соки и нектары
PAGO

64 ,90
1 шт.

Соки и нектары 
SANTAL

22 ,90
1 шт.

Газированные напитки 
из ЧЕРНОГОЛОВКИ 

69 ,80
1 бт.

Минеральная вода
S.PELLEGRINO,
ACQUA PANNA

11119 119 ,0000
1 бт.1 бт.

Газированный 
напиток 
DISNEY

10

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28



новогодние деликатесы

24249 249 ,0000
1 шт.1 шт.

Оливки 
зеленые 
с косточкой 
IPOSEA

199 ,01 шт.

Плоды каперсов 
IBERICA

399 ,01
1 шт.

Артишоки со стеблем 
в масле IPOSEA

249 ,00
1 шт.

Сушеные помидоры 
FINE LIFE

84 ,90
1 шт.

Шпроты в масле Kaija, 
Латвия

1 2 3

4

5

6

7
8

1  Оливки каламата б/к GAEA, Оливки каламата б/к GAEA, 150 г, арт. 628019 2 Оливки ассорти GAEA 300 г, Оливки ассорти GAEA 300 г, Оливки ассорти GAEA
арт. 226772 3 Оливки королевские с чили FINE LIFE, 340 г, арт. 593970 4 Оливки 
зеленые с косточкой IPOSEA, 530 г, арт. 300738 5 Артишоки со стеблем в мас-
ле IPOSEA, 510 г, арт. 362327 6  Плоды каперсов IBERICA, Плоды каперсов IBERICA, 250 г, арт. 371376 7

Шпроы в масле Kaija, Латвия, 160 г, арт. 646345 8 Сушеные помидоры FINE LIFE,
680 г, арт. 584969

249 ,00
1 шт.

Оливки каламата б/к 
GAEA

199 ,00
1 шт.

Оливки ассорти GAEA

178 ,99
1 шт.

Оливки королевские 
с чили FINE LIFE

1 2

3 4

5 6

7 8
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



Серия бокалов BOHEMIA ELEMENTS, 1 арт. 598599 бокал для шампанского 190 мл 6 
шт, 1199,00 2  арт. 598600 бокал для вина 450 мл 6 шт,  арт. 598600 бокал для вина 450 мл 6 шт, 1299,00 Стаканы BOHEMIA 
ELEMENT, 3 арт. 603740 стакан низкий 300 мл 6 шт, 899,00 Серия столовых прибо-
ров FLORAL, 4 арт. 612842 вилка столовая 3шт, 359,00 5 арт. 612816 нож столовый 
2шт, 359,00 6  арт. 612832 ложка столовая 3шт,  арт. 612832 ложка столовая 3шт, 359,00 7  арт. 612820 ложка чайная  арт. 612820 ложка чайная 
3шт, 269,00 Серия посуды SPRING DREAMING, 8 арт. 655507 тарелка обеденная 
27см, 369,00, 9 арт. 655501 тарелка суповая 22см, 259,00, 10 арт. 655506 тарелка 
десертная 19 см, 229,00, 11 арт. 656327 салатник 14см, 189,00, 12 арт. 655500 
салатник 23см, 399,00, 13 арт. 655499 кружка 260мл, 189,00, 14 арт. 656326 чайная 
пара 200мл, 389,00

Серия посуды 
SPRING DREAMING

Серия бокалов 
BOHEMIA ELEMENTS

Стаканы 
BOHEMIA 
ELEMENTS

Серия столовых приборов Серия столовых приборов Серия столовых приборов 
FLORAL

2

8 9

1 4 5 6 7

11

13

СТОЛОВАЯ ПОСУДА И ПРИБОРЫ

10

14
12

3

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30



Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ 1  арт. 619722 бокал для шампанского  арт. 619722 бокал для шампанского 
170мл 6шт, 799,00 2  арт. 619720 бокал для вина 280 мл 6шт,  арт. 619720 бокал для вина 280 мл 6шт, 799,00 3  арт. 654137  арт. 654137 
бокал для вина 210 мл 6шт, 799,00 4  арт. 619715 бокал для бренди 410 мл 6 шт, арт. 619715 бокал для бренди 410 мл 6 шт, 
799,00 Серия стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ
бокал для вина 210 мл 6шт, 

Серия стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ
бокал для вина 210 мл 6шт, 799,00 

Серия стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ
799,00  арт. 619715 бокал для бренди 410 мл 6 шт,

Серия стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ
 арт. 619715 бокал для бренди 410 мл 6 шт,

5  арт. 619735 стакан низкий  арт. 619735 стакан низкий 
255мл 6шт, 599,00 6  арт. 619710 стакан высокий 270мл 6шт,  арт. 619710 стакан высокий 270мл 6шт, 599,00 7  арт. 619734  арт. 619734 
стопка 60мл 6шт, 259,00 Серия столовых приборов TARRINGTON HOUSE BORDEAUX 

8  арт. 515876 вилка столовая 3шт,  арт. 515876 вилка столовая 3шт, 299,00 9  арт. 515875 нож столовый 2шт,  арт. 515875 нож столовый 2шт, 299,00
10  арт. 515874 ложка столовая 3шт,  арт. 515874 ложка столовая 3шт, 299,00 11  арт. 515873 ложка чайная 3шт,  арт. 515873 ложка чайная 3шт, 199,00 
Серия посуды ELEGANT 12  арт. 646980 тарелка десертная 19см,  арт. 646980 тарелка десертная 19см, 129,00 13   арт. 647016   арт. 647016 
тарелка обеденная 27см , 249,00 14  арт. 647018 салатник 18см,  арт. 647018 салатник 18см, 149,00 15  арт. 647020  арт. 647020 
чайная пара 240мл, 229,00 

Серия посуды Серия посуды 
ELEGANTELEGANT

Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
НЕЖНОСТЬ

Серия стаканов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ

ерия с
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
НЕЖНОСТЬ

Серия столовых приборов 
TARRINGTON HOUSE 
BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX

1 4

8 9 10 11

6

5

7

1213

2 3

15

сервировка стола

14
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



2

4 5

Бокалы LUMINARC 
SWEET LILAC 

Стаканы BOHEMIAСтаканы BOHEMIA Стаканы BOHEMIA 
TURBULENCE TURBULENCE 

Набор 
столовых приборов 
APOLLO BAROLO

Серия посуды PLUMAGE

1

6 7

Бокалы  LUMINARC SWEET LILAC 1 арт. 405436 бокал для вина 190мл 4 шт, 299,00
Стаканы  BOHEMIA TURBULENCE 2  арт. 584039 стакан низкий 500 мл 2 шт,  арт. 584039 стакан низкий 500 мл 2 шт, 399,00 
Набор столовых приборов APOLLO BAROLO 3  арт. 581572 набор столовых приборов  арт. 581572 набор столовых приборов 
24 предмета, 2599,00 Серия посуды PLUMAGE 4  арт. 647039 тарелка десертная 19 см,  арт. 647039 тарелка десертная 19 см, 
99,00  5  арт. 647051 тарелка обеденная 27см, арт. 647051 тарелка обеденная 27см,199,00  6  арт. 647040 кружка 320 мл, арт. 647040 кружка 320 мл, 
99,00  7  арт. 647043 чайная пара 240 мл, арт. 647043 чайная пара 240 мл, 199,00

3

СТОЛОВАЯ ПОСУДА И ПРИБОРЫ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.32



Серия бокалов PASABAHCE TIMELESS 1 арт. 654120 бокал для вина 500мл 4шт, 699,00
2 арт. 654121 бокал для шампанского 255мл 4шт, 499,00 3 арт. 654122 бокал для 

воды 320мл 4шт, 499,00 Серия стаканов PASABAHCE TIMELESS  4  арт. 654124 стакан  арт. 654124 стакан 
низкий 345мл 4шт, 399,00 5  арт. 654123 стопка 62мл 4шт,  арт. 654123 стопка 62мл 4шт, 299,00 Серия столовых 
приборов TARRINGTON HOUSE VENICE 6 арт. 466506 вилка столовая 3шт, 299,00 7

арт. 466513 нож столовый 2шт, 239,00 8 арт. 466511 ложка столовая 3шт, 299,00 9

арт. 466503 ложка чайная 3шт, 229,00 10 арт. 518379 вилка для торта 3шт, 199,00 11

арт. 518381 ложка коктейльная 3шт, 319,00  12 арт. 518380 лопатка для торта, 169,00 
Серия посуды GEOMETRY 13  арт. 647076 тарелка десертная 19см,  арт. 647076 тарелка десертная 19см, 199,00 14  арт.  арт. 
646971 тарелка обеденная 27см , 299,00 15  арт. 646973 салатник 18см,  арт. 646973 салатник 18см, 249,00 16  арт.  арт. 
647035 чайная пара 440мл, 249,00 17  арт. 646974 чайник 1,4л, арт. 646974 чайник 1,4л, 599,00

Серия посуды GEOMETRСерия посуды GEOMETRY

1 2

15

3

6 7 8 9 10 11 12

5

13

4

Серия бокалов 
PASABAHCE 
TIMELESS

Серия стаканов 
PASABAHCE 
TIMELESS

Серия 
столовых приборов 
TARRINGTON HOUSE 
VENICE

14

16 17

сервировка стола
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Блюдо сланец, арт. 644453,  блюдо круглое 20см, 169,00; арт. 644454  блюдо прямоугольное 22,5х10 см, 119,00; арт. 644456  блюдо трапеция 15х17см, 
159,00  2 Набор сервировочный, фарфор, сланец, нержавеющая сталь, 7 предметов : 1 доска + 3 салатника + 3 ложки, арт. 646798  3   Блюдо СЛАНЕЦ, 
арт. 377334 блюдо 30х12 см, 2 шт, 229,00; арт. 377333 блюдо 32х24 см, 2 шт, 359,00  4  Доска сервировочная с вилкой, бамбук, сланец, нержавеющая 
сталь, 19х11 см, арт. 648863 5  Набор сервировочный, фарфор, бамбук, 4 предмета : 1 доска + 3 салатника, арт. 646854 6   Набор ножей для сыра, 
бамбук, нержавеющая сталь, арт. 646781 7  Набор сосусников, фарфор, 3 предмета, арт. 534677 цветок, 199,00, арт. 537084 квадрат, 199,00, арт. 537087 
ракушка, 199,00  8  Серия блюдWAVE, фарфор, арт. 571056 блюдо, 28x17см, 159,00, арт. 571058 блюдо 33x20см, 269,00, арт. 571062, салатник, 17,5x17см, 
179,00, арт. 571066, салатник, 24,5x23см, 349,00  9  Доска сервировочная со шпажками, бамбук, 26х12см, 15 шпажек, арт. 648857

1

3

6

4

5

7

8

9

119 ,00
1 шт.

Блюдо сланец
блюдо прямоугольное 
22,5х10 см

229 ,00
1 наб.

Доска сервировочная 
со шпажками

499 ,00
1 наб.

Набор сервировочный,

199 ,00
1 наб.

Доска сервировочная 
с вилкой

159 ,00
1 шт.

Серия блюд WAVE 
блюдо 28Х17см

199 ,00
1 уп.

Набор соусников

249 ,00
1 наб.

Набор ножей для сыра, 
4 шт

359 ,00
1 наб.

Блюдо СЛАНЕЦ
32х24 см, 2 шт

2

499 ,00
1 наб.

Набор серировочный

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ СЕРВИРОВКИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.34



1 Доска сервировочная порционная MINI, бамбук, арт. 648862 2  Доска сервировочная с металлической ручкой, акация, нержавеющая сталь, 
37х16см, арт. 648869 3  Доска сервировочная BAMBOO, бамбук, 50х17см, арт. 608748 4  Доска сервировочная CHEESE, бамбук, 28см, арт. 611001
 5  Блюдо сервировочное ACACIA, акация, 30х15см, арт. 608751 6  Подставка для пирожных MARBLE, мрамор, нержавеющая сталь, арт. 616821 

7  Набор сервировочный, фарфор, бамбук, 8 предметов : 1 доска + 4 салатника + 3 ложки, арт. 646845 8  Набор сервировочный, фарфор, бамбук, 5 
предметов : 1 доска + 4 салатника 4,5см, арт. 646844 9  Набор сервировочный, фарфор, бамбук, 5 предметов : 1 доска + 4 салатника 7,5см, арт. 646893

7

8

9

6

5

4321

69 ,00
1 шт.

Доска сервировочная 
порционная MINI

499 ,00
1 наб.

Набор сервировочный

399 ,00
1 наб.

Набор сервировочный

599 ,00
1 наб.

Набор сервировочный

999 ,00
1 шт.

Подставка для 
пирожных MARBLE

329 ,00
1 шт.

Блюдо сервировочное
ACACIA

299 ,00
1 шт.

Доска сервировочная
CHEESE

299 ,00
1 шт.

Доска сервировочная 
BAMBOO

449 ,00
1 шт.

Доска сервировочная с 
металлической ручкой

сервировка стола

35
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Ярославль • Рязань • Тула • Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск • Иваново • 

Воронеж • Липецк • Вологда • Орел • Белгород • Архангельск

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1019990

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

189 ,00
1 кг.

Печенье БИСКОТТИ,
ассорти, 345 г,
 арт. 379650

ВЕРСИЯ 3


